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I'paduk = 310 JIUHUA HA KOOPAUHATHOM IJIOCKOCTH,
YCTAHABJIUBAKIIEH 3aBUCUMOCTh MEXKAY ABYMA
BeJIMYMHAMM «

I'padpuxom HasbIBaeTCA MHOKECTBO TOUEK KOOPAMHATHOM
IIAOCKOCTH, Y KOTOPBIX 3HAYEHHUA X 1 Y CBA3aHbI HEKOTOPOU
3AaBHCHUMOCTBIO I KA&JKAOMY 3HAYEHHUIO X COOTBETCTBYET
€AMHCTBEHHOE 3HAYECHUE Y.

I'pacdux - oAMH 13 CIOCOOOB IIPEACTABACHUA U aHAAN3A
nHdopManun.
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NMpoBepkKa:

a) 2 KM; 12 KM; 12 Km
6) 146 MMH KN 8 Yy
B) yBenuuumBanocb c0uypo24umc3,5408004,54
yMeHbLwanocb ¢ 6,54 4o 9 4

He nameHssnocbc24003,54nc4,540806,5
Yy

r) 9,5 km
A) 4,5 kMm/4 n 5 KM/v;
1 km 3a 0,5 4y ckopoctb 1 : 0,5 = 2 KmM/y
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Bo3pact cocubl () 10 20 30 40 50 60 70 80 90
BricoTa COCHBI 92 124 149 17 19,2 21,3 24
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- Onpocurts poauTeAseli, 3HAKOMBIX: B KaKuX cepax
AE€ATEABHOCTH BCTPEUYAIOTCA TPAPUKI?

(MOIHCHO Haumu npumePst UCNOABL306AHUA PAPUKOE 6
donoanumenvrou aumepamype uau cemu Unmeprem,).

- AAA yero Hy>KHBI 3TU rpadpuxu? (npusecmu npumepst)

- 3aBUCHUMOCTh MEXKAY KAKUMHU BEAUUYNMHAMHU OHHU BBIPa’KAIOT?
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